
Notulen Algemene Ledenvergadering CoVer
Datum: 3 mei 2006
Tijd: 15:00
Plaats: Zaal 78, Grote Rozenstraat 38 (Nieuwenhuisgebouw)
Aanwezigen: Stephanie Kemna, Romke van der Meulen, Ferdinand 

Stam, Roeland van Batenburg, Jesse van den Kieboom, 
Chris Janssen, Maarten van Veen, Henrieke Quarré, 
Sander van Dijk, Neeltje de Ruijter, Mart van Sanden, 
Merel Oppelaar, Jolie Lanser, Martijn Hartman, 
Michiel Holtkamp, Lise Pijl, Pieter de Bie, Theije 
Visser, Bastiaan Fens, Cas van Noort, Nick Degens, 
Matthijs Platje, Wouter Lueks(vanaf 16:13)

Via machtiging:Martin Klomp, Herman Kloosterman, Maarten van 
Grootel, Alle Veenstra, Jojanneke Gootzen, Marnix van 
Woudenberg, Inge Slingerland, Hanno Koeslag, Maaike 
Harbers, Murov Oleksandr, Rixt Hielkema, Richard 
Berendsen, Martijn Scholten, Herke van Hoof, Sjoerd 
de Jong

1. Opening
Voorzitter Bastiaan Fens opent de vergadering om 15:18. Hij 
vertelt dat dit een korte ALV wordt omdat er 3 maanden geleden nog 
één geweest is.

2. Vaststellen agenda
De agenda blijft ongewijzigd.

3. Notulen ALV d.d. 8 februari 2006
De notulen zijn dubbelzijdig geprint op verzoek van de ALV.
– Pieter heeft twee keer gezien dat 'antwoordt' zonder t is 

genotuleerd, bij punt 6 en bij punt 7
– Henrieke meldt bij punt 12, StudCie dat niet de universiteit 

afgezegd heeft maar het IT­bedrijf.
– Merel vraagt of de rondvraag van Jasper niet onterecht is 

genotuleerd aangezien deze hetzelfde is als die van de ALV 
daarvoor. Dit is niet het geval, die rondvraag is wel degelijk 
gesteld.

4. Mededelingen / Post
– Lise vertelt dat er geen post is.
– Het quorum is vastgesteld op 29 leden. Het aantal aanwezigen is 

22, er zijn 15 machtigingen. Het quorum is dus gehaald.
– Roeland zit bij het bestuur aan tafel als notulist.

5. Verslag 13e bestuur
– Bastiaan leest het 3­maanden verslag van het 13e bestuur voor.
– Chris vraagt naar het beleid van het 13e bestuur betreffende 

het lidmaatschap van informatici. Bastiaan vertelt dat er 2 
inschrijvingen binnen zijn gekomen van FMF­leden, deze zijn nog 
niet gehonoreerd. Het punt wordt verder behandeld bij WVTTK.

– Het verslag wordt in stemming gebracht. Stemming: 0 tegen, 0 
blanco, 37 voor. Het 3­maanden verslag van het 13e bestuur 
wordt unaniem goedgekeurd.



6. Financieel overzicht
– Cas vertelt dat er op de HALV een specificatie gepresenteerd 

wordt. Hij licht dit overzicht toe.
– De kosten van bankzaken zijn erg laag omdat er geen nieuwe 

pinpas nodig was.
– Er zijn geen kosten gemaakt voor het kopiëren, omdat de 

kopieerkaarten zijn gedoneerd door het secretariaat, hetzelfde 
geldt voor een deel van de ALV­mailing en het kopiëren van 
stukken. De kosten voor de uittreksels is iets hoger 
uitgevallen omdat dit iets duurder was. 

– Er is een archiefkast gekocht en er is extra promotie gedaan 
voor Amigro, dit is onder Overig gevallen.

– Chris vraagt of de promotieposters niet uit de post van vorig 
jaar kwamen. Bastiaan legt uit dat er extra bij gedrukt is.

7. Uithameren commissieleden
– FoToCie

● Martin Klomp
– Raad van Advies

● Merel Oppelaar
– De lijst wordt ter stemming gebracht. Stemming: 0 tegen, 0 

blanco, 37 voor.
– Bastiaan is blij dat er maar 2 mensen uitgehamerd worden en 

veel meer ingehamerd. Hij bedankt Martin en Merel voor hun 
inzet,

8. Uithameren 13e bestuur
– Bastiaan Fens (voorzitter), Lise Pijl (secretaris) en Cas van 
Noort (penningmeester) willen graag uitgehamerd worden als 
interim bestuur.

– Chris bedankt het 13e bestuur.
– Het uithameren van het 13e bestuur wordt ter stemming gebracht. 
Stemming: 0 tegen, 37 voor, 0 blanco.

– Bastiaan vraagt of de ALV er bezwaar mee heeft dat hij 
voorzitter van de vergadering blijft totdat het nieuwe bestuur 
ingehamerd is. Er is geen bezwaar.

9. Inhameren 14e bestuur
– Bastiaan meldt het heugelijke feit dat er een nieuw bestuur is 

gevonden. Namelijk Henrieke Quarré (voorzitter), Roeland van 
Batenburg (secretaris), Martijn Hartman (penningmeester), Cas 
van Noort (commissaris intern) en Nick Degens (commissaris 
extern).

– De voorgestelde bezetting wordt in stemming gebracht. Stemming: 
0 tegen, 1 blanco, 36 voor. De inhamering van het hierboven 
genoemde bestuur 2006 is goedgekeurd. Bastiaan hamert het 
nieuwe bestuur in.

– Het 13e bestuur feliciteert het bestuur 2006 en draagt de 
sleutels over.

10.Inhameren commissieleden
– AlmanakCie



– Stephanie Kemna
– Michiel Holtkamp

– Brainstorm
– Nick Degens

– Easy
– Jesse van den Kieboom

– IntroCie
– Sander van Dijk
– Neeltje de Ruijter
– Mart van de Sanden
– Stefan Renkema
– Matthijs Platje
– Alle Veenstra

– PR­Cie
– Nick Degens

– StudCie
– Stefan Wierda
– Lise Pijl

– Henrieke is blij dat er zoveel meer mensen in commissies gaan 
dan eruit. De lijst wordt in stemming gebracht. Stemming: 0 
tegen, 0 blanco, 37 voor. De nieuwe actieve leden worden 
ingehamerd.

11.Planning 14e bestuur
– Henrieke leest de jaarplanning van het bestuur 2006 voor.
– Sander vraagt in welk opzicht de website verbeterd moet worden. 

Cas vertelt dat mysql­injection een mogelijke manier is om in 
te breken en dat de beveiliging dus verbeterd moet worden.

– Bastiaan vindt het een goede planning en denkt dat als het 
bestuur 2006 ze zo uitvoert het een gezellig en goed jaar zal 
worden.

– De jaarplanning wordt in stemming gebracht. Stemming: 0 tegen, 
0 blanco, 37 voor. De jaarplanning is goedgekeurd.

12.Bestuursbegroting 14e bestuur
– Martijn vertelt dat hij penningmeester is en licht de begroting 

toe. Het bestuur 2006 heeft  515 gekregen van CoVer.€
– De post actieve leden bestaat uit  80 voor de grote LALA,  20€ €  

voor de kleine en de rest is voor de commissie etentjes.
– Er zijn geen vragen, de begroting wordt ter stemming gebracht. 

Stemming: 0 tegen, 0 blanco, 37 voor.
13.Commissierondje

– Actie
– Bastiaan vertelt dat de Actie bezig is met het organiseren 

van lasergamen met Stuff en de liftwedstrijd. Verder is de 
maandelijkse film naar de Foetsie gegaan.

– AlmanakCie
– Stephanie neemt het woord. De leden van de AlmanakCie zijn 

zojuist ingehamerd, ze zijn nog op zoek naar nieuwe leden.
– BoekCie



– Ferdinand vertelt dat men tevreden is over de automatische 
incasso. Het boek van Neurale Netwerken was laat doordat de 
docent te laat door had gegeven welk boek nodig was, daarom 
is het niet door de BoekCie verkocht. Het was wel 
verkrijgbaar met 10% korting bij Scholtens Wristers.

– Easy
– Sander meldt dat ze net een nieuw lid hebben, misschien is 

er nog één nodig. Ze gaan druk bezig met het design en de 
beveiliging van de website.

– Brainstorm
– Chris vertelt dat de eerste Brainstorm van dit jaar af is en 

eindelijk bezorgd is of binnenkort in de bus ligt. In deze 
editie is ook editie drie van 2005 opgenomen. Het duurde wat 
lang om de Brainstorm te verzenden door TPG.

– Er begint eindelijk structuur binnen de commissie te komen, 
Elske is voorlopig vaste layouter. Hopelijk verschijnt er 
voor de zomervakantie een nieuwe editie, anders in de 
zomervakantie. De interim leden, Chris en Merel zullen hun 
taken overdragen. Er wordt nog steeds naar nieuwe leden 
gezocht.

– Foetsie
– Pieter meldt dat de Foetsie niet actief is geweest omdat ze 

geen borrels konden houden in het nieuwe gebouw. Nu heeft de 
Foetsie de films overgenomen van de Actie. 16 mei is de 
eerste film, op termijn zal de foetsie proberen meer nieuwe 
activiteiten te organiseren.

– FoToCie
– Ferdinand vertelt dat de deadline van de FoToWedstrijd 

verplaatst is naar 26 mei.
– PR­Cie

– Bastiaan meldt dat er volgende week bezig wordt gegaan met 
de contacten met bedrijven die gelegd zijn op AmiGro. Daar 
is een stappenplan voor opgezet om het georganiseerd te 
laten verlopen. Ze hopen dat daar iets moois uit komt.

– KasCie
– Mart zegt dat er weinig te melden is.

– StudCie
– Lise vertelt dat er volgende week woensdag een klein 

uitstapje is naar de Cave waar nog een paar plaatsen voor 
zijn. 2 juni is in Nijmegen de BNAIS waar de StudCie een 
reisje naartoe regelt. Verder zijn er nog plannen om in 
oktober met zusterverenigingen naar België te gaan.

– SympoCie
– Jolie meldt dat de commissie bezig zijn met het afronden van 

AmiGro, dat is bijna helemaal rond. Ook zijn ze bezig met 
het evalueren van AmiGro, daar komen een aantal goede punten 
uit. De SympoCie is dus bijna klaar.

– Henrieke is blij dat er zoveel bereikt hebben dankzij de inzet 



van commissieleden.
14.WVTTK

– Aanmelding Informatici
– Henrieke legt uit dat er twee aanmeldingen zijn die nog niet 

gehonoreerd zijn. Ze is benieuwd naar de mening van de ALV 
hierover, want deze keuze bepaalt wel de toekomstige 
richtlijn. Het is mogelijk dat we een grote toestroom van 
informatici kunnen verwachten. Het is belangrijk dat de ALV 
bepaalt wat hier de mogelijkheden en risico's hiervan zijn 
en wat het beleid hierin wordt 

– Bastiaan legt uit dat volgens de statuten iedereen die 
ingeschreven staat bij de RuG zich mag inschrijven. Op de 
discussieavond is voorgesteld door informatici om lid te 
worden van CoVer en de ALV over te nemen. Dat is vrij 
extreem maar waar stellen we onze grens?

– Stephanie vraagt zich af wat het probleem is.
– Chris legt uit dat de statuten gewijzigd kunnen worden door 

deze nieuwe leden zodat CoVer zich meer moet toespitsen op 
informatici.

– Volgens Cas is dat een rampscenario, de informatici zullen 
dit niet zo snel gaan doen en er zijn voldoende KI­studenten 
om dit tegen te gaan.

– Michiel is het met Cas eens, het is niet in het belang van 
de informatici om CoVer over te nemen.

– Mart beaamt dit en vraagt zich af waarom de informatici niet 
zelf een vereniging opzetten.

– Henrieke legt uit dat ze er nu over na moeten denken omdat 
FMF op termijn uit elkaar valt. De informatici denken ook na 
over de mogelijkheid om zelf een vereniging op te richten en 
deze open te stellen voor KI'ers.

– Romke vraagt of het niet mogelijk is om informatici wel lid 
te maken van CoVer maar geen stem te geven op de ALV.

– Henrieke geeft aan dat dit niet mogelijk is.
– Michiel vraagt of wij geen lid kunnen worden van FMF, 

Henrieke antwoord dat dit afgeschermd is, je moet student 
zijn van een studie die onder FMF valt.

– Pieter vraagt hoe we kunnen voorkomen dat informatici lid 
worden. Henrieke legt uit dat een bestuur met voldoende 
motivatie een lid af kan wijzen. Bastiaan stelt voor dat er 
gezegd kan worden 'we kunnen jullie niet van dienst zijn, we 
richten ons op KI­studenten. Stephanie denkt dat de 
informatici dan kunnen zeggen dat ze dat niet erg vinden.

– Bastiaan geeft aan dat de ALV en het bestuur het laatste 
woord hebben.

– Sander vraagt naar de mening van de staf. Henrieke vertelt 
dat de mening nog niet duidelijk is. Er is wel aangegeven 
dat als het zover komt dat veel informatici lid worden zal 
KI om een bijdrage vragen voor de Brainstorm.



– Henrieke stelt een stemming voor om achter de mening van de 
ALV over de toelating van informatici te komen.

16:13 Wouter Lueks komt binnen.
– Romke wil nog graag iets over dit onderwerp zeggen, hij 

stelt voor om de informatici toe te laten en in de statuten 
aan te brengen dat onze focus ligt op KI. Henrieke legt uit 
dat dit er al in staat. Cas voegt toe dat ze de statuten 
kunnen wijzigen als ze daar voldoende mensen voor 
optrommelen.

– Chris denkt dat het probleem niet ligt in het veranderen van 
de statuten maar juist dat sommige commissies anders moeten 
gaan werken.

– Bastiaan denkt dat het een zwaar punt is om nu in stemming 
te brengen, hij stelt voor om nu te stemmen over deze twee 
aanmeldingen en volgende ALV verder te praten.

– Romke vraagt of we niet ook deze twee aanmeldingen volgende 
keer kunnen behandelen. Dit gaat niet omdat ze binnen een 
maand moeten weten of de aanmelding geweigerd is.

– Henrieke zal dit punt voor de volgende ALV op de agenda 
zetten.

– Henrieke brengt de stelling naar voren: moeten we deze 2 
informatici toelaten bij CoVer? Stemming: 8 tegen, 27 
blanco, 3 voor.

– Chris vraagt zich af of blanco niet tegen betekent.
– Cas concludeert uit de stemming dat er geen duidelijk lijn 

is vanuit de ALV. Mart is het hiermee eens en denkt dat 
mensen er waarschijnlijk nog over na willen denken.

– Bastiaan is het hier niet mee eens, er is wel een duidelijk 
beeld, er zijn er maar drie voor, de rest is tegen of 
blanco.

15.Rondvraag
– Chris: zijn jullie ervan op de hoogte dat in de notulen van de 

vorige vergadering het jaarverslag van de SympoCie niet genoemd 
is. Bastiaan antwoord dat de notulen al goedgekeurd is.

– Chris vraagt aan het bestuur of we er zin in hebben. Het bestuur 
2006 antwoordt “Ja!”

– Chris vraagt of de LALA op een dag met mooi weer gehouden gaat 
worden. Dit is wel de bedoeling.

– Pieter vraagt of bekend is dat de deadline van de Almanakpuzzel 
verlengd is zodat er nog steeds oplossingen ingeleverd kunnen 
worden.

16.Sluiting
Henrieke sluit de vergadering met de mededeling dat de 
constitutieborrel waarschijnlijk 25 mei is. Merel meldt dat het 
dan Hemelvaart is. Henrieke antwoordt dat de leden onze 
uitnodiging nog wel ontvangen.
De vergadering wordt gesloten om 16:30.


